
小城市「男女共同参画に関する中学生意識調査」（R2.2実施） 365.0

回答件数 回答割合（％）

小城市全体 小城市全体

問１．性別 365

女性 189 51.8

男性 172 47.1

その他 4 1.1

無回答 0 0.0

問２．家族構成 365

核家族 257 70.4

三世代家族 96 26.3

その他 9 2.5

無回答 3 0.8

問３．兄弟姉妹 365

１人 33 9.0

２人 158 43.3

３人 129 35.3

４人以上 44 12.1

無回答 1 0.3

問４-1  これらの言葉や内容を知っていますか。【男女共同参画社会基本法】 365

聞いたことがあり、内容まで知っている 11 3.0

聞いたことはあるが、内容は知らない 41 11.2

聞いたことがない 310 84.9

無回答 3 0.8

問４-２  これらの言葉や内容を知っていますか。【ジェンダー】 365

聞いたことがあり、内容まで知っている 48 13.2

聞いたことはあるが、内容は知らない 73 20.0

聞いたことがない 242 66.3

無回答 2 0.5

問４-３  これらの言葉や内容を知っていますか。【ワーク・ライフ・バランス】 365

聞いたことがあり、内容まで知っている 12 3.3

聞いたことはあるが、内容は知らない 49 13.4

聞いたことがない 296 81.1

無回答 8 2.2

問４-４ これらの言葉や内容を知っていますか。【ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）】 365

聞いたことがあり、内容まで知っている 201 55.1

聞いたことはあるが、内容は知らない 62 17.0

聞いたことがない 100 27.4

無回答 2 0.5

問４-５  これらの言葉や内容を知っていますか。【デートＤＶ】 365

聞いたことがあり、内容まで知っている 137 37.5

聞いたことはあるが、内容は知らない 99 27.1

聞いたことがない 124 34.0

無回答 5 1.4

問４-６  これらの言葉や内容を知っていますか。【DV防止法】 365

聞いたことがあり、内容まで知っている 68 18.6

聞いたことはあるが、内容は知らない 151 41.4

聞いたことがない 145 39.7

無回答 1 0.3

問４-７  これらの言葉や内容を知っていますか。【女性活躍推進法】 365

聞いたことがあり、内容まで知っている 16 4.4

聞いたことはあるが、内容は知らない 66 18.1

聞いたことがない 278 76.2

無回答 5 1.4

小城市「男女共同参画に関する中学生意識調査」

単純集計結果
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回答件数 回答割合（％）

小城市全体 小城市全体

小城市「男女共同参画に関する中学生意識調査」

単純集計結果
問４-８  これらの言葉や内容を知っていますか。【ＬＧＢＴ(LGBTs)】 365

聞いたことがあり、内容まで知っている 120 32.9

聞いたことはあるが、内容は知らない 45 12.3

聞いたことがない 196 53.7

無回答 4 1.1

問４-９  これらの言葉や内容を知っていますか。【セクシュアル・ハラスメント（セクハラ 365

聞いたことがあり、内容まで知っている 248 67.9

聞いたことはあるが、内容は知らない 70 19.2

聞いたことがない 46 12.6

無回答 1 0.3

問５-１  男女は平等だと思いますか。【家庭生活】 365

男性の方が非常に優遇されている 7 1.9

どちらかといえば男性の方が優遇されている 44 12.1

平等 258 70.7

どちらかといえば女性の方が優遇されている 18 4.9

女性の方が非常に優遇されている 4 1.1

わからない 25 6.8

無回答 9 2.5

問５-２  男女は平等だと思いますか。【学校生活】 365

男性の方が非常に優遇されている 3 0.8

どちらかといえば男性の方が優遇されている 9 2.5

平等 260 71.2

どちらかといえば女性の方が優遇されている 49 13.4

女性の方が非常に優遇されている 9 2.5

わからない 27 7.4

無回答 8 2.2

問５-３  男女は平等だと思いますか。【法律・制度上】 365

男性の方が非常に優遇されている 6 1.6

どちらかといえば男性の方が優遇されている 24 6.6

平等 223 61.1

どちらかといえば女性の方が優遇されている 28 7.7

女性の方が非常に優遇されている 0 0.0

わからない 75 20.5

無回答 9 2.5

問５-４  男女は平等だと思いますか。【慣習・しきたり】 365

男性の方が非常に優遇されている 15 4.1

どちらかといえば男性の方が優遇されている 48 13.2

平等 185 50.7

どちらかといえば女性の方が優遇されている 12 3.3

女性の方が非常に優遇されている 3 0.8

わからない 94 25.8

無回答 8 2.2

問５-５  男女は平等だと思いますか。【社会全体】 365

男性の方が非常に優遇されている 14 3.8

どちらかといえば男性の方が優遇されている 61 16.7

平等 159 43.6

どちらかといえば女性の方が優遇されている 33 9.0

女性の方が非常に優遇されている 4 1.1

わからない 85 23.3

無回答 9 2.5
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回答件数 回答割合（％）

小城市全体 小城市全体

小城市「男女共同参画に関する中学生意識調査」

単純集計結果
問６-１  「女は女らしく、男は男らしく」という考え方 365

賛成 59 16.2

どちらかといえば賛成 46 12.6

どちらともいえない 99 27.1

どちらかといえば反対 68 18.6

反対 85 23.3

無回答 8 2.2

問６-２  「結婚は個人の自由であるから、してもしなくてもどちらでもよい」という考え 365

賛成 244 66.8

どちらかといえば賛成 52 14.2

どちらともいえない 54 14.8

どちらかといえば反対 4 1.1

反対 3 0.8

無回答 8 2.2

問６-３  「夫は外で働き、妻は家庭を守る」という考え方 365

賛成 12 3.3

どちらかといえば賛成 27 7.4

どちらともいえない 117 32.1

どちらかといえば反対 65 17.8

反対 135 37.0

無回答 9 2.5

問６-４  「女性も男性も役割分担して、家事・育児・介護をした方がよい」という考 365

賛成 218 59.7

どちらかといえば賛成 71 19.5

どちらともいえない 53 14.5

どちらかといえば反対 8 2.2

反対 7 1.9

無回答 8 2.2

問７．あなたは、一般的に女性が職業を持つことについて、どう思いますか。 365

子どもができても、お休みをもらいながら、ずっと職業をもち続ける方がよい 171 46.8

子どもができたら職業をやめ、大きくなったらふたたび職業をもつ方がよい 79 21.6

子どもができるまでは、職業をもつ方がよい 25 6.8

結婚するまでは職業をもつ方がよい 6 1.6

女性は職業をもたない方がよい 4 1.1

わからない 71 19.5

無回答 9 2.5

問８  「男の子だから、女の子だから」と言われて嫌な気持ちになったことがありますか 365

ある 99 27.1

ない 174 47.7

わからない 82 22.5

無回答 10 2.7

問９-１ 次のことを主に誰が行っていますか。【掃除】 365

父親 23 6.3

母親 195 53.4

両親 69 18.9

自分や兄弟姉妹 33 9.0

その他の家族 19 5.2

行わない 22 6.0

無回答 4 1.1
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回答件数 回答割合（％）

小城市全体 小城市全体

小城市「男女共同参画に関する中学生意識調査」

単純集計結果
問９-２  次のことを主に誰が行っていますか。【食事の支度】 365

父親 3 0.8

母親 273 74.8

両親 41 11.2

自分や兄弟姉妹 16 4.4

その他の家族 20 5.5

行わない 8 2.2

無回答 4 1.1

問９-３  次のことを主に誰が行っていますか。【食事の後片付け、食器洗い】 365

父親 16 4.4

母親 182 49.9

両親 62 17.0

自分や兄弟姉妹 70 19.2

その他の家族 25 6.8

行わない 9 2.5

無回答 1 0.3

問９-４ 次のことを主に誰が行っていますか。【ゴミ出し】 365

父親 98 26.8

母親 118 32.3

両親 53 14.5

自分や兄弟姉妹 41 11.2

その他の家族 31 8.5

行わない 21 5.8

無回答 3 0.8

問９-５  次のことを主に誰が行っていますか。【育児】 365

父親 4 1.1

母親 143 39.2

両親 170 46.6

自分や兄弟姉妹 4 1.1

その他の家族 3 0.8

行わない 36 9.9

無回答 5 1.4

問９-６  次のことを主に誰が行っていますか。【授業参観】 365

父親 8 2.2

母親 157 43.0

両親 147 40.3

自分や兄弟姉妹 0 0.0

その他の家族 3 0.8

行わない 49 13.4

無回答 1 0.3

問９-７ 次のことを主に誰が行っていますか。【個人面談】 365

父親 18 4.9

母親 260 71.2

両親 42 11.5

自分や兄弟姉妹 4 1.1

その他の家族 2 0.5

行わない 35 9.6

無回答 4 1.1
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回答件数 回答割合（％）

小城市全体 小城市全体

小城市「男女共同参画に関する中学生意識調査」

単純集計結果
問９-８  次のことを主に誰が行っていますか。【祖父母などの世話（介護）】 365

父親 11 3.0

母親 50 13.7

両親 69 18.9

自分や兄弟姉妹 4 1.1

その他の家族 15 4.1

行わない 208 57.0

無回答 8 2.2

問９-９  次のことを主に誰が行っていますか。【子どもクラブ・育成会等の地域活動行事 365

父親 26 7.1

母親 139 38.1

両親 72 19.7

自分や兄弟姉妹 10 2.7

その他の家族 5 1.4

行わない 111 30.4

無回答 2 0.5

問１０  あなたは、家で安心感を持って生活できていますか。 365

できている 297 81.4

できていない 19 5.2

わからない 45 12.3

無回答 4 1.1

問１１  あなたは、家の中で両親などのけんか（暴力や暴言など）を見ることがありますか 365

よく見る 23 6.3

ときどき見る 111 30.4

見たことはない 225 61.6

無回答 6 1.6

問１２  【問11で「よく見る」「ときどき見る」と答えた人】誰かに相談したいと思いますか 134

相談したい 10 7.5

相談しない（相談したくない） 91 67.9

わからない 31 23.1

無回答 2 1.5

問１３-１  恋人どうしの交際【SNSなどの返信が遅いといつも怒る】 365

へんだと思う 278 76.2

別にへんだと思わない 85 23.3

無回答 2 0.5

問１３-２  【SNSなどを勝手に見たり、消したりする】 365

へんだと思う 312 85.5

別にへんだと思わない 51 14.0

無回答 2 0.5

問１３-３  【だれとどこにいたのか、しつこく聞く】 365

へんだと思う 285 78.1

別にへんだと思わない 78 21.4

無回答 2 0.5

問１３-４ 【友人とのつきあいをいやがったり、禁止したりする】 365

へんだと思う 320 87.7

別にへんだと思わない 43 11.8

無回答 2 0.5

問１３-５  【相手の言うことを聞かないと不機嫌になる】 365

へんだと思う 310 84.9

別にへんだと思わない 53 14.5

無回答 2 0.5
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回答件数 回答割合（％）

小城市全体 小城市全体

小城市「男女共同参画に関する中学生意識調査」

単純集計結果
問１３-６ 【相手がいやがっているのに無理やりキスしたり、体をさわったりする】 365

へんだと思う 354 97.0

別にへんだと思わない 9 2.5

無回答 2 0.5

問１３-７ 【別れ話をしてもしつこくつきまとったり、いやな内容のSNSなどを送ったりする】 365

へんだと思う 355 97.3

別にへんだと思わない 8 2.2

無回答 2 0.5
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